

**HONVÉD SPORTEGYESÜLETEK  
ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE**

**KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV**

amely jegyzőkönyv készült a **HONVÉD SPORTEGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE** ( a továbbiakban: HOSOSZ), székhelye: 1134 Budapest, Dózsa György út 53., **2024. május 15-én, 10:00 – 12:00 között megtartott éves, rendes, beszámoló közgyűlésen elhangzottak lényegi mondanivalójáról és a hozott határozatokról.**

**Közgyűlés helyszíne:** 1134 Budapest, Dózsa György út 53. sz. alatt (Budapesti Honvéd Sportegyesület sportlétesítménye, földszinti tanácsterem).

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti íven szereplő személyek *(a jelenléti ív csatolva a jelen jegyzőkönyvhöz)*

**Farkas László HOSOSZ elnök,** köszöntötte a megjelenteket és külön köszöntötte a HVK képviseletében megjelent Németh Zsolt alezredest, a HVK Kiképzési Csoportfőnökség főtestnevelőt.

**Farkas László bejelentette,** hogy a HOSOSZ elnöksége által felkért szavazatszámoló bizottság, melynek tagjai Garda Árpád (Debreceni Nagyerdő Sportkör elnöke), és Domán Gábor (Tapolcai HSE elnöke) a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a HOSOSZ taglétszáma 34 tagszervezet, ezért a maximálisan delegálható küldöttek száma 34 fő, amelyből jelen van 29 fő, ami több mint a szavazati jogú küldöttek háromnegyede, ezért a HOSOSZ alapszabály 7.§ (5) pontja értelmében **az összehívott Közgyűlés határozatképes.**

**Farkas László elnök elmondta, hogy a HOSOSZ elnöksége a 4/2024. (IV.08.) számú HOSOSZ elnökségi határozatával Szentes László alelnököt választotta és javasolja a Közgyűlés levezető elnökének,** majd mivel más előterjesztés nem volt, ezért szavazásra terjesztette elő Szentes László levezető elnök megválasztását, **amit a jelenlévők egyhangúlag 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadtak.**

**Levezető Elnök** megköszönte a bizalmat, majd a **Közgyűlés szavazás alapján megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek: Márta Emesét, jegyzőkönyv hitelesítőnek: Kádasi Zalánt ( BHSE- Bocskai Honvédelmi SE elnöke által meghatalmazott) és Rozina Tamást (RW Akadálysport/ HOSOSZ elnökségi tag).**

**Ezek után a levezető elnök ismertette a Közgyűlés alábbi határozatát:**

***1/2024 (V.15.) számú HOSOSZ közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesület Országos Szövetsége Közgyűlése egyhangú 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztotta Szentes Lászlót levezető elnöknek, Márta Emesét jegyzőkönyvvezetőnek, jegyzőkönyv hitelesítőkné Rozina Tamást és Kádasi Zalánt.*

**Levezető Elnök bejelentette,** hogy a meghívóban megküldött napirendi pontokhoz nem érkezett kiegészítő javaslat az alapszabály szerinti határidőre, de a Közgyűlés megnyitása előtt két tag napirend kiegészítést kezdeményezett az alábbi tárgyban:

**Szentes László alelnök napirend kiegészítés kérelme: Alapszabály módosítási indítvány HOSOSZ örökös Tag cím adományozására.** Indokolásában elmondta, hogy az elnökség az 5/2024. (IV.08.) számú HOSOSZ elnökségi határozatában ideiglenes szakmai bizottságot hozott létre a HOSOSZ Elismerési Szabályzat kidolgozására. A Bizottság a szabályzat elkészítése okán az elismerések rendszerbe foglalása és szabályozása során tervbe vette a „**HOSOSZ Örökös Tag**” cím elismerési forma létrehozása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik, erre való tekintettel az alapszabály 7.§ (2) bekezdés j) pont módosítására (kiegészítésére), valamint a 12.§ további bekezdésekkel és pontokkal történő kiegészítése szükséges ezért, mint a szakmai bizottság elnöke kezdeményezte a T. Közgyűlés részére a meghirdetett napirendi pontok kiegészítését az alapszabály módosítás ponttal.

**Hozzászólás: Tóth István a Honvéd Kossuth Lajos Sportegyesület Szentendre elnöke** véleménye szerint a tervezett kettő új napirend felvétele megítélése szerint aggályos.

A **HOSOSZ elnöke válaszában elmondta**, hogy a Szövetség hatályos alapszabálya 7.§ (7) bekezdés alapján, amit idézett: ... *Ha a napirend kiegészítése iránti kérelmet az Elnökség elutasítja, vagy nem dönt róla, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában.*

**Levezető elnök megkérdezte Tóth Istvánt, hogy kielégítő-e a válasz, amire a hozzászóló igen választ adott**, ezért folytatva a napirend kiegészítési indítványt felkérte Farkas László HOSOSZ elnököt, hogy terjessze elő kérelmét.

**Farkas László HOSOSZ elnök kérelme más szövetségbe történő belépés elhatározására irányult**, amely során az elnök elmondta, hogy folyamatban van a Magyar Akadálysport Szövetség létrehozása. A világon kialakuló „akadálysport” komoly katonai gyökerekkel rendelkezik, ezért az akadálysport szövetség alapítói felkérték a Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetségét, hogy vegyen részt a Magyar Akadálysport Szövetség létrehozásában és legyen alapítótagja a szervezetnek. Az elnök elmondta, hogy HOSOSZ és a tagszervezetei számára egy olyan, új honvédelmi gyökerekre épülő „sportág” kerül létrehozásra, amely támogatni tudja a katonák kiképzési kereteken kívüli fizikai felkészítését, de az egyesületek tagjai részére is bővíthet a sportszolgáltatások köre. Az alakuló szövetség alapító tagokat keres a megalapításhoz és mivel a soron következő közgyűlésre tervezetten már csak 2025-ben kerül sor, ezért a HOSOSZ elnök kérte a T. Közgyűlést, hogy döntsön a szövetségbe történő belépésről.

**Levezető elnök hozzászólásra adott lehetőséget, majd annak hiányában** mielőtt szavazásra terjesztette volna a napirend kiegészítéseket kérte a szavazatszámoló bizottságot, hogy állapítsa meg a határozatképességet, amit elvégzett a bizottság, majd egyenként szavazásra terjesztette elő a kérelmeket az alábbiak szerint:

**Alapszabály módosítás napirend tárgyában az elnökség 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodással kiegészíti a meghívóban szereplő napirendi pontokat és 7. napirendként fogja tárgyalni a módosítást.**

**Más szövetségbe történő belépés tárgyában az elnökség 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodással kiegészíti a meghívóban szereplő napirendi pontokat és 8. napirendként fogja tárgyalni a belépést.**

**Levezető elnök ezek után ismét kérte a szavazatszámoló bizottságot a határozatképesség megállapítására, ami rendben volt, ezért szavazásra terjesztette elő a két napirendi ponttal kiegészített, egységes szerkezetbe foglalt alábbi napirendi pontokat, amit az elnökség 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodással elfogadott.**

**Napirendi pontok:**

1. Megnyitó (Farkas László HOSOSZ elnök)
2. Felügyelő Bizottság beszámolója, határozathozatal ( FB)
3. 2023. évi szakmai- és pénzügyi beszámoló, PK-942-es közhasznúsági jelentés és kiegészítő melléklet határozathozatal (Farkas László elnök)
4. Személyi juttatásról szóló elnökségi határozat jóváhagyása (Levezető elnök)
5. 2024. évi tagdíj megállapítása (Levezető elnök)
6. 2024. évi pénzügyi- és szakmai tervek, határozathozatal (Farkas László elnök)
7. **Alapszabály módosítás**
8. **Más szervezetbe történő belépés**
9. Egyebek
  - a. HOSOSZ elismerési szabályzat

**Levezető elnök a szavazás után a jegyzőkönyv számára ismertette a Közgyűlés határozatát az alábbiak szerint:**

***2/2024. (V.15.) számú HOSOSZ közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesület Országos Szövetsége Közgyűlése az alapszabály 7.§ (7) bekezdés alapján egyhangú 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett akként döntött, hogy a meghívóban meghirdetett és a Közgyűlés által kiegészített „alapszabály módosítása (7. ponttal)” és „más szervezetbe történő belépés elhatározása” (8.pont) napirendi pontokkal együtt elfogadja.*

**Levezető elnök felkérte a Felügyelő Bizottság elnökét az FB beszámoló Közgyűlés elé történő terjesztésére, amit Boros István az alábbiakba foglaltan előterjesztett:**

A Bizottság év közben folyamatosan kapcsolatban volt az Elnökséggel, így a gazdálkodási folyamatokról, az egyes kiemelt feladatokról részletes és pontos információkkal rendelkezett, a szükséges, gazdálkodást alátámasztó dokumentumokba betekintést nyert.

A Szövetség 2023-ban is a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint végezte tevékenységét, a gazdálkodás során szabálytalansággal, jelentésre kötelezett cselekménnyel a Bizottság nem találkozott. A bizottság elnöke elmondta, hogy a beérkező és kiállított számlák a számlákkal és számlázással kapcsolatos formai, alaki és számszaki követelményeknek megfeleltek, a vezetett analitikus nyilvántartások naprakészek.

A Szövetség részére a Honvédelmi Minisztérium két támogatói okiraton keresztül mindösszesen 46,0 MFt támogatást nyújtott a szakmai feladatok ellátására, illetve a Szövetség működésére. 2023-ban pénzforgalmi szemléletben a HOSOSZ kiadásai mindösszesen 47,4 MFt-ot tettek ki, a kiadások 33,0 %-a (15,6 MFt) került felhasználásra a honvéd sportegyesületek által végrehajtott tevékenységek finanszírozására. További 21,2 MFt (44,7%) a HOSOSZ központi szervezésében és az tagszervezetek bevonásával megvalósított bajnokságok, versenyek, rendezvények kiadásait fedezte. 10,6 MFt (22,6%) pedig a HOSOSZ fenntartási, működési kiadásaira

(személyi kiadások, gépjármű üzemeltetés, könyvelési költség, marketing költség, ruházat és díjak, elismerések beszerzése) került felhasználásra. Pénzforgalom nélküli ráfordításként az amortizáció jelenik meg 0,4 MFt összegben.

A bevételek döntő többségét a HM támogatás adta (46 MFt; 95,5%), míg a második legnagyobb tétel a tagdíjak voltak (1,7 MFt; 3,5%). A beszedett térítési díjak, a kamatbevétel és az 1%-os felajánlás mindösszesen (0,5 MFt, 1,0 %) tett ki. A Szövetség pénzforgalmi bevétele így mindösszesen 48,2 MFt.

Megállapítható, hogy a bevételek meghaladták a tárgyévben felmerült kiadásokat, így a Szövetség számláján a 2023. évi nyitó 10.509.594 Ft egyenleg év végére 11.173.415 Ft-ra emelkedett. A 2023-ban elszámolt 0,4 MFt amortizációs költséggel, valamint az egyéb ráfordításokkal együtt, az egyszerűsített beszámolóban szereplő – kettős könyvvitelben kimutatott – eredmény +373 eFt.

A feladatok részletes bontását és a támogatott tevékenységeket a szerződések és a 2023. évi szakmai beszámoló kellő részletezettséggel tartalmazza és alátámasztja. A kapott támogatásokkal a Szövetség minden esetben pontosan határidőre elszámolt, az elszámolás mind szakmailag, mind pénzügyi szempontból megalapozottak.

A közhasznúsági fokozat megtartásához szükséges követelmények közül mind az erőforrás ellátottsági, mind a társadalmi támogatottsági mutatókból egynek-egynek felel meg a Szövetség. A 2024. évre tervezett 51,0 MFt-ot meghaladó kiadási és mintegy 49,2 MFt bevételi főösszeg reálisnak tekinthető, a 2024. évi fő feladatként bemutatott 42 rendezvény megvalósítását lehetővé teszi.

Felügyelő Bizottság továbbra is a takarékos gazdálkodás, a szakmai feladatok ellátása során a források hatékony felhasználásának szem előtt tartását kéri a Szövetség vezetésétől és a tagszervezetektől.

**Levezető elnök megköszönte az előterjesztett jelentést** és hozzászólásra adott lehetőséget, majd annak hiányában megállapításra került a határozatképesség és szavazásra bocsájtotta az FB jelentést, amit az Közgyűlés 29 igen 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadott, ezért az alábbi határozatot hozta a Közgyűlés:

### ***3/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként döntött, hogy elfogadja a HOSOSZ Felügyelő Bizottság jelentését.*

**Levezető elnök ezek után felkérte a HOSOSZ elnökét a 3. napirendi pont szóbeli kiegészítésére.** Farkas László elnök prezentációs anyagon keresztül összefoglalta a 31 oldalas beszámolót és elmondta, hogy 2023-ban 34 tagszervezetről 33-ra csökkent a szövetség tagjainak száma, mivel a Nyíri Honvéd Egyesület bírósági felszámolását. A tagszervezetek tagjainak száma közel 9000 fő.

HOSOSZ elnöksége 2023-ban 3 alkalommal ülésezett és az éves rendes beszámoló közgyűlésre 2023. május 3-án került sor. HOSOSZ alapcél szerinti tevékenysége a tagszervezeteiben zajló sporttevékenység támogatása, koordinálása és az egyesületek érdekképviselője. A szövetség közhasznú, közérdekű tevékenysége a haderő számára nyújtott sportszolgáltatás és az MH részére biztosított szabadidősport versenyrendszer működtetése, továbbá a nemzetközi katonsportban történő szerepvállalás támogatása.

HOSOSZ, mint közhasznú civil szervezet, a PK 942-es melléklet értelmében az erőforrás ellátottság és a társadalmi támogatottság mutatói közül egyet – egyet teljesített, ezért teljesítette a közhasznúsági feltételeket.

Az elnök a HOSOSZ 2023. évi gazdálkodását a pénzforgalom alapján mutatta be az alábbiak szerint:

2023. évi saját induló pénzeszköz: 10 509 594.- Ft

Bevétel megnevezés	Tervezett bevételek Ft-ban	Realizált bevételek Ft-ban
Tagdíj (50.000.-Ft/tagszervezet)	1.650.000.-	1.700.000.-
HM támogatások	45.000.000.-	45.000.000.- 1.000.000.-
Adó 1%	30.000.-	161.584.-
Egyéb bevétel (TAS, tábor, kerekítés, kamat)	150.000.-	316.700.-
<b>Összes bevétel:</b>	<b>46.830.000.-</b>	<b>48.178.284.-</b>

**Az elnök megerősítette** az FB jelentésben elhangzott azon állítást, hogy a bevételek meghatározó része a HM támogatás (46 MFt), amit a tagdíja bevétel követ.

**Farkas László elmondta**, hogy 2023-ban a HOSOSZ az induló pénzeszköze 10 509 594.- Ft és a tárgyévi bevétel 48.178.284.-Ft, ezért a szövetség 58.687.878.-Ft -ből gazdálkodhatott, majd rátért a kiadások fő számainra az alábbiak szerint:

Kiadások megnevezés	Tervezett kiadások Ft-ban	Tényleges kiadások Ft-ban
HM támogatások	45.000.000.-	46.000.000.- Működési kiadásokra: 7.280.000.- Bér jellegű: 1.869.364.- Sportprogramokra: 36.850.000.-
Egyéb (díjak, programok stb.)	1.161.584.-	1.805.940.-
<b>Összes bevétel:</b>	<b>46.161.584.-Ft</b>	<b>47.805.304.-</b>

**Az elnök elmondta**, hogy a HOSOSZ 2023. évi záró pénzeszköze: 11 173 415.-Ft (bank és pénztár összesen). A szövetség egyszerűsített beszámolóban szereplő – kettős könyvvitelben kimutatott – adózott eredménye +372.980.-Ft. Saját tőkéje: 10.502.238.-Ft.

**Ezek után az elnök bemutatta a HOSOSZ gazdálkodását közhasznú szemléleten keresztül**, amelynek a fő számai megegyeznek a pénzforgalmi példán keresztül ismertett eredményekkel, nevezetesen a bevételek ezer forintban megadva: 48.178.- Ft, a kiadások szintén ezer forintban: 47.805.-Ft, amelyből közhasznú ráfordítás: 46.283.- Ft, aminek az adózott eredménye: +373.-Ft.

Külön kiemelte a tisztségviselő (HOSOSZ elnök) részére kifizetett személyi jellegű kiadását, ami Közgyűlés által jóváhagyott 1.800.000.-Ft. Az elnökségi tagok részére a tárgyévben, kiküldetési rendelvénnyel alapján 600.000.-Ft költségtérítés került kifizetésre. HOSOSZ a PK 942-es melléklet értelmében 2023-ban:

- az erőforrás ellátottság mutatói közül: **EGYET**
- társadalmi támogatottság mutatói közül: **EGYET** teljesített.

**HOSOSZ a befolyt és felhalmozott adó 1%-ból** (ami: 379 815 .-Ft) **2023-ban 161 584.-Ft-ot használt fel. A tárgyévben felhasznált adó 1%-ból cél szerinti (közhasznú) tevékenységre** versenyek szervezéséhez szükséges anyag (stopperórák) vásárlására 35.910.-Ft-ot, Adventi Karitatív Program műsorvezetői megbízási díjra 80.000.-Ft, 175 km-es gyalogtúra díjaira 12.000.-Ft, CISM Sportnapra 8710.-Ft-ot, szerb-magyar katonai felsővetői labdarúgó-torna díjaira 11.000.-Ft-ot, gépjármű kötelező felelősség biztosításra, ami közvetett közhasznú kiadás: 1.800.-Ft-ot. **Közhasznú tevékenységre összesen: 149.420.-Ft-ot, míg működésre (HOSOSZ szolg. gk. RMT-410 üzemanyagra: 12.164.-Ft. összesen: 12.164.-Ft-ot.**

**Levezető elnök megköszönte a szóbeli kiegészítést** és hozzászólásra adott lehetőséget, majd annak hiányában ismét megállapításra került a határozatképesség és szavazásra terjesztette elő a HOSOSZ 2023. évi szakmai- és pénzügyi beszámolót, közhasznúsági jelentést (PK-942) és a kiegészítő mellékletet, amit a Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott, ezért a levezető elnök az alábbiak szerint ismertette a tárgyban hozott határozatot:

#### **4/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadja a HOSOSZ 2023. évi szakmai- és pénzügyi beszámolóját, a 2023. évi egyszerűsített éves beszámolót és kiegészítő mellékleteit – benne a PK 942-es közhasznúsági- és kiegészítő mellékletet. A Közgyűlés megbízza a HOSOSZ Elnököt, hogy 2023. évi egyszerűsített éves beszámolót és kiegészítő mellékleteit – benne a PK 942-es közhasznúsági- és kiegészítő mellékletet a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő letétbe helyezésére és közzétételére intézkedjen.*

**Levezető elnök a 4. napirendi pont szerinti személyi juttatásról szóló elnökségi határozat jóváhagyását személyesen terjesztette a Közgyűlés elé** és elmondta, hogy HOSOSZ hatályos alapszabálya értelmében az elnökség a 3/2023. (XII.8.) számú HOSOSZ elnökségi határozatával, az Alapszabály 8. § (3) szakasz 17. pont u) bekezdésében foglalt jogkörében 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett akként határozott, hogy Farkas László Jenő, HOSOSZ elnöke részére 2024. január 1. napjától, havi bruttó 150.000.-Ft, azaz egyszázötvenezer forint személyi jellegű (megbízási díj) kifizetést állapít meg. Az ismertetett határozat helyettesíti a szerződést.

**Levezető elnök** elmondta, hogy az elnök a tárgyban hozott elnökségi határozathozatalban nem vett részt.

**Levezető elnök elmondta,** hogy az elnökség által hozott határozatot az Alapszabály 7. § (2) szakasz, 1) pontja értelmében a HOSOSZ Közgyűlésnek is jóvá kell hagyni, ezért Szentes úr hozzászólásra adott lehetőséget, majd annak hiányában a határozatképesség megállapítását követően szavazásra terjesztette a személyi juttatásról szóló elnökségi határozatot, amit a Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott.

**Levezető elnök** ezek után ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot:

**5/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy helyben hagyja a HOSOSZ elnökség 3/2023. (XII.8.) számú elnökségi határozatát és jóváhagyja a HOSOSZ elnöke részére 2024. január 1. napjától a havi bruttó 150.000.-Ft, azaz egyszázötvenezer forint megbízási díj kifizetését. Jelen határozat helyettesíti a szerződést.

**Levezető elnök magánál tartva a szót rátért az 5. napirendi pontra**, melyben előterjesztette az elnökség javaslatát a 2024. évi HOSOSZ tagdíjra vonatkozólag. A levezető elnök elmondta, hogy az elnökség a 2/2024. (IV.08.) számú elnökségi határozata alapján 2024. évre nem javasol tagdíjemelést, ezért 50.000.-Ft/év/tag (civil szervezet) tagdíj megállapítását javasolja a T. Közgyűlés részére.

**Levezető elnök hozzászólásra adott lehetőséget**, majd annak hiányában a határozatképesség megállapítását követően szavazásra terjesztette a 2024. évi HOSOSZ tagdíj 50.000.-Ft/év/tag összegben történő jóváhagyását a T. Küldöttek részére, amit a Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott.

**Ezek után levezető elnök ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot az alábbiak szerint:**

**6/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése a 7.§ (2) bekezdés, i) pontjában kapott jogkörében 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határozott, hogy a HOSOSZ 2024. évi tagsági díj 50.000.-Ft/év/tag.

**Levezető elnök felkérte Farkas László HOSOSZ elnököt a 6. napirendi pont szerinti 2024. évi pénzügyi- és szakmai tervek szóbeli kiegészítésére.** Az elnök elmondta, hogy minden tagszervezet részére elektronikus levélben megküldésre került a beszámoló, ezért egy prezentációs tájékoztató alapján foglalta össze az elnökség által összeállított 2024. évi terveket.

**Az elnök elmondta**, hogy a HOSOSZ 2024. évi saját induló pénzeszköz állomány megnövelve a +372.980.-Ft adózott eredménnyel 10 875 218.- Ft, ami a tervek szerint kiegészül a 2024. évi alább bemutatott bevételekkel.

Bevétel megnevezés	Tervezett bevételek Ft-ban
Tagdíj(50.000.-Ft/tagszervezet)	1.700.000.-
HM támogatások	45.000.000.-
Adó 1%	218.231.-
Egyéb bevétel (TAS, tábor, kerekítés, kamat)	300.000.-
Gépjármű eladás	2.000.000.-
Összes bevétel:	49.218.231.-

**Az elnök elmondta**, hogy tervezett bevételek és a HOSOSZ saját pénzeszköze együtt összesen : 60.093.449.-Ft. Ebből az összegből gazdálkodhat a szövetség 2024-ben. **Ezek után előterjesztette a 2024. évi kiadási tervet az alábbiak szerint:**

Kiadások megnevezés	Tervezett kiadások Ft-ban
HM támogatások	45.000.000.- <i>Működési kiadásokra: 7.090.000.-</i> <i>Bér jellegű: 1.800.000.-</i> <i>Sportprogramokra: 36.110.000.-</i>
Egyéb (nem tervezhető kiadások)	1.000.000.-
Gépjármű (felhalmozási)	Gépjármű vásárlás: 5.000.000.-
<b>Összes kiadás:</b>	<b>51.000.000.-</b>

A bevételhez (49.218.231.-Ft) képest a kiadás (51.000.000.-Ft) több 781.369.-Ft-al, ezért 2024. év végére csökkenni fog a HOSOSZ tartaléka.

HOSOSZ 2024. évben is elsősorban a tagszervezetek bevonásával kívánja megvalósítani közhasznú tevékenységét. A tagszervezetekben művelhető, rendszeres sportolási feltételek biztosítására 17.000.000.-Ft kiadás van tervezve.

További szakmai programok megvalósítására, amit szintén a tagszervezeteken keresztül hajt végre a szövetség: 19.110.000.-Ft van tervezve. A kiadásokból 2024. évben tervezetten 42 kiemelt rendezvény kerül végrehajtásra.

2024-ben személyi jellegű kiadásra (elnöki tiszteletdíj) éves szinten 1.800.000.-Ft került betervezésre, amit a T Közgyűlés az 5/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozatával hagyott jóvá.

Egyéb (előre nem tervezhető kiadás, ami nem fedezhető a HM támogatásból) költségekre 1.000.000.-Ft és egy újabb szolgálati gépkocsi vásárlására 5.000.000.-Ft került betervezésre. A gépjármű vásárlás kapcsán az elnök elmondta, hogy a jelenlegi szolgálati gépkocsi már 13 éves és az utóbbi időben egyre nagyobb a szervizigénye, ami megemelkedett üzemeltetési költséggel jár, ezért célravezetőbb egy újabb (fiatalabb évjáratú) gépkocsi vásárlása. Az elnök hozzá tette, hogy a meglévő szolgálati gépkocsi eladásából 2.000.000.-Ft van tervezve, ezért 3 MFt az eladás és tervezett vételi ár között a különbözet.

A bemutatott kiadás (51.000.000.-Ft) esetében a tárgyévi pénzeszköz maradvány 2024. december 31-ei zárónappal várhatóan 9.093.249.-Ft.

**Ezek után az elnök rátért a 2024. évi fő feladatok ismertetésére,** amely során elmondta, hogy a HOSOSZ továbbra is kiemelten kezeli a Magyar Honvédség szabadidős sportjának szervezését, a hazai rendezésű nemzetközi katonasport rendezvényekben történő közreműködést, az MH állomány és a honvédségi dolgozók sportolási feltételeinek elősegítését, az alakulatok bázisán a munkaidőben történő sportolás segítségét, a tagszervezetekben zajló sportolási feltételek pénzügyi támogatását, a honvédelmi ágazat és az egyetemes sport kapcsolatának erősítését. A HOSOSZ elnöke 2024-ben is részt vesz az MH Testnevelési és Sportbizottság munkájában. Közreműködik a HM kiemelt programjaiban (Jutas 100, Zrínyi Napok stb.). Az elnök elmondta azzal, hogy az egyetemes magyar sport irányítása 2022-ben a honvédelmi ágazathoz került, ezért a HM-nek módosítani kellett a meglévő elismeréseket szabályozó HM rendeletet a magyar sportra vonatkoztatva, viszont a HOSOSZ által kezdeményezett katonasport díjak nem kerülhettek be a HM elismerési rendelet módosításába, mert a jogalkotó a magyar sport egészének szabályozása okán nem térhetett ki a katonasportra, ezért a tárcánál lekerült a napirendről a javaslat. Erre való figyelemmel a HOSOSZ elnöksége saját hatáskörében önálló elismerési szabályzatot tervez létrehozni 2024-ben.



A szövetség továbbra is kiemelt feladatként kezeli tagszervezetek érdekképviselését. 2024-ben a HOSOSZ honlap működtetése tovább folytatódik, mert ezen keresztül lehet a tagságot és az MH állományát tájékoztatni. 2024-ben összeállításra és kiadásra kerül papíralapon a 2025. évi Sportnaptár.

**Levezető elnök megköszönte az elnöknek az előterjesztést** és hozzászólásra adott lehetőséget, majd annak hiányában a határozatképesség megállapítását követően szavazásra terjesztette a 2024. évi pénzügyi- és szakmai tervet, amit a Közgyűlés 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott.

**Levezető elnök ismertette a tárgyban hozott közgyűlési határozatot** az alábbiak szerint:

***7/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 29 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határozott, hogy elfogadja a HOSOSZ 2024. évi szakmai- és pénzügyi tervét.*

**Levezető elnök ezek után rátért 7. napirendi pont szerinti alapszabály módosításra,** amit személyesen terjesztett elő. Bevezetőjében elmondta, hogy a HOSOSZ elnöksége az 5/2024. (IV.08.) számú határozatával, figyelemmel Alapszabály 14.§ (1) és (3) pontjában foglalt hatáskörére, 2024. április 8-ai nappal a HOSOSZ Elismerési Szabályzat kidolgozására ideiglenes Szakmai Bizottságot hozott létre a katonasport és a honvédelmi sportok területén tevékenykedők méltó elismerésének szabályozására. A Bizottság összeállította a HOSOSZ Elismerési Szabályzatot, amelyben részletesen szabályozásra kerültek a HOSOSZ elismerések (címek, díjak, emléklap, oklevél) alapításának és adományozásának rendje.

A Bizottság javaslata, hogy az alapszabály szerinti HOSOSZ tiszteletbeli elnök címhez hasonlóan, ami a szövetség legmagasabb elismerési formája a Közgyűlés hozzon létre a tagszervezetekben tevékenykedő vezetők és tagok, valamint a szövetség célkitűzéseit támogató természetes személyek elismerésére **„HOSOSZ örökös tag címet”**. E cím adományozásával méltóképpen elismerhető lenne az, aki áldozatos munkájával huzamos időn keresztül segítette a Szövetséget és a honvédelem érdekében tevékenykedő civil szervezetek tevékenységét.

**Levezető elnök elmondta,** hogy a tiszteletbeli elnök és egyéb címek adományozása az alapszabály 7. § (2) bekezdés j) pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik, ami rendben is van, mert a HOSOSZ hatályos alapszabályának előbb hivatkozott pontja rendelkezik az egyéb címek adományozható mivoltáról, de a **„HOSOSZ örökös tag cím” nincs nevesítve a 7. § (2) bekezdés j) pontjában,** ezért az elnökség javasolja a j) pontba beemelni az örökös tag címet, továbbá a 12. § alá a címmel **járó jogokat és kötelezettségeket,** ezért további bekezdésekkel és pontokkal kiegészíteni az alapszabályt, ami Közgyűlési hatáskör.

**Levezető elnök ezek után elmondta,** ha a Közgyűlés úgy határoz, hogy létrehozza a **„HOSOSZ örökös tag cím”-et,** akkor a 7. § (2) bekezdés j) pontjába beemelésre kerül *.. a tiszteletbeli elnök, HOSOSZ örökös tag és egyéb címek adományozása,* továbbá a 12. § kiegészül az alábbi bekezdésekkel és pontokkal:

*(6) HOSOSZ örökös tag az elnökség javaslata alapján a közgyűlés által adományozható elismerő cím.*

*(7) HOSOSZ örökös tagjának választható az a természetes személy, aki több évtizedes munkásságával, elhivatottságával segítette a HOSOSZ Alapszabályában megfogalmazott*

*célkitűzéseket, elkötelezettségével hozzájárult az egyetemes- és a honvédelmi sportok fejlesztéséhez, eredményességéhez és erkölcsileg fedhetetlen.*

*(8) HOSOSZ örökös tag mindenkor meghívottja az elnökségi üléseknek és a közgyűlésnek.*

*(9) HOSOSZ örökös tag jogai:*

*a./ jogosult a szövetség működésével kapcsolatban javaslatokat, észrevételeket tenni,*

*b./ Tanácskozási joggal rendelkezik a szövetség közgyűlésén és elnökségi valamint szakbizottsági ülésein,*

*c./ A címet elnyert jogosult a HOSOSZ örökös tag név mindenkori használatára a HOSOSZ tevékenységével összefüggésben. HOSOSZ örökös tagját a HOSOSZ mindenkori vezetése, tagsága a levelezések, megszólítások során ekként szólítja meg.*

*(10) HOSOSZ örökös tag kötelességei:*

*a./ Tevékenységével elősegíteni a szövetség célkitűzéseit.*

*b./ A szövetség hírnevéhez méltó magatartást tanúsítani.*

*c./ A szövetség eredményeit és tevékenységét népszerűsíteni.*

**Levezető elnök ezek után hozzászólásra adott lehetőséget, amely során elsőként Farkas László HOSOSZ elnök szolt hozzá** és köszönetét fejezte ki az ad hoc Bizottságnak az elvégzett munkáért. Hozzászólásában elmondta, hogy nem tartja szerencsésnek az örökös tag cím létrehozását egy olyan civil szervezetben (szövetségben), amelyben a tagok jogi személyiséggel rendelkező szervezetek, és nincs természetes személy tagja, hiszen nem is lehet. Az elnök elmondta, hogy véleménye szerint a cím adományozásával egy olyan különleges jogállású tagsági viszony jön létre, amilyen nincs a szövetségben, ezért a cím helyett díj létrehozását, illetve adományozását javasolja. Az elnök hozzá tette, hogy az a természetes személy, aki az örökös tag cím követelményeinek megfelel joggal pályázhat a szövetségben vezető tisztségviselő tisztségre, de a tiszteletbeli cím miatt nem választható tisztségviselőnek, ezért kizárjuk, korlátozzuk szabad elhatározásában.

**Szentes László hozzászólásában hangsúlyozta,** hogy a HOSOSZ örökös tag cím a legmegfelelőbb és méltóbb elismerési formája a tagszervezetekben huzamos időn keresztül tevékenykedő vezetők és tagok által elvégzett munka elismerésére. Elmondta, hogy szerinte az örökös tag cím magasabb elismerési forma, mint egy díj. Megítélése szerint nincs akadálya az örökös tag cím létrehozásának.

**Folytatva a hozzászólásokat Tóth István, a Honvéd Kossuth Lajos Sportegyesület Szentendre elnöke** is azon a véleményen volt, hogy szövetségnek nem lehet természetes személy tagja és nem javasolta a cím létrehozását, helyette díjat alapítson a HOSOSZ.

**Szalay Zoltán, a Szentendrei Kinizsi Honvéd Sportegyesület elnöke** hozzászólásában a HOSOSZ elnökével értet egyet és szerinte sem célravezető szövetségben örökös tag cím létrehozása, ha egyáltalán lehetséges.

**Boros István a Honvéd Reflex Egyesület elnöke** hozzászólásában javasolta, hogy először azt döntse el a Közgyűlés, hogy legyen-e örökös tag cím vagy helyette díjat alapítson a szövetség. A másik eldöntendő kérdés, hogy módosítsa-e a Közgyűlés az alapszabályát.

**Bíró András a Honvéd Ezüst Nyíl Sportegyesület elnöke** hozzászólásában javasolta, hogy a T. Közgyűlés bízza a döntést a bíróságra.

**Levezető elnök további hozzászólás hiányában**, a határozatképesség megállapítását követően szavazásra terjesztett a HOSOSZ örökös tag cím létrehozását, amit a Közgyűlés 23 igen, 6 nem és 3 tartózkodás mellett elfogadott.

**Ezt követően a levezető elnök a határozatképesség megállapítása után szavazásra terjesztette** az alapszabály 7. § (2) bekezdés j) pontját, amelyben beemelésre kerül a **HOSOSZ örökös tag** cím, továbbá a 12.§ kiegészítésre kerül a (6), (7), (8) bekezdésekkel, a (9) bekezdéssel és a),b)c) pontokkal, továbbá a (10) bekezdéssel kiegészített szakaszban beemelésre kerül a-tól d-ig tartó pontokkal. Az előterjesztett alapszabály módosítást a Közgyűlés 20 igen, 9 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadott.

### ***8/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat***

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 20 igen, 9 nem és 0 tartózkodás szavazattal a HOSOSZ örökös tag cím létrehozása okán módosítja a szövetség alapszabály 7. § (2) bekezdés j) pontját, és a 12.§-át és felhatalmazza szövetség elnökét, hogy kezdeményezze az illetékes Törvényszék általi alapszabály módosítás átvezetését.*

**Levezető elnök lezárva az alapszabály módosítás napirendet felkérte Farkas László HOSOSZ elnököt a más szervezetbe történő belépés 8. napirend előterjesztésére.** Az elnök ismételve önmagát elmondta, hogy a rohamosan fejlődő akadálysport a szervezett keretek között történő működése érdekében Magyarországon létre kíván hozni egy szövetséget az akadálysport számára. Az alakuló Magyar Akadálysport Szövetség egyik alapító tagja megkereste a Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetséget, személy szerint az elnököt, hogy a HOSOSZ legyen alapító tagja a létrehozásra kerülő szövetségnek és vegyen részt az alapításban.

**Az elnök elmondta**, hogy az akadálysport gyökerei a haderőből táplálkoznak és a sportággá alakulásának élharcosai a katonák, ezért több HOSOSZ tagszervezetben is megtaláljuk valamilyen irányzatát a sportágnak. Az akadálysport sportággá minősítéséhez egységes szabályrendszert kell kidolgozni és rendelkezni kell a sporttörvény által meghatározott nemzetközi és hazai szervezeti felépítéssel. A jövőben a sportág külön katonai ágazatot is létre kíván hozni, ezért a HOSOSZ és haderő jelenléte indokolt az alapításra kerülő szövetségben.

A fentiekre való tekintettel az elnök kérte a Magyar Akadálysport Szövetségbe történő belépés elhatározását a t. Közgyűléstől.

**Levezető elnök megköszönte az előterjesztést, majd hozzászólásra adott lehetőséget, de annak hiányában a határozatképesség megállapítását követően a szavazatszámiláló bizottság bejelentette, hogy a Közgyűlésen 28 fő szavazati joggal rendelkező küldött van jelen, ezért a Közgyűlés határozatképes.** Ezek után a levezető elnök szavazásra terjesztette a Magyar Akadálysport Szövetségbe történő belépés elhatározását, amit a Közgyűlés 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadott.

Levezető elnök az alábbiak szerint ismertette a tárgyban hozott Közgyűlési határozatot:

**9/2024. (V.15.) számú HOSOSZ Közgyűlési határozat**

*A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége Közgyűlése 28 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal akként határozott alapító tagként belép a Magyar Akadálysport Szövetségbe.*

**Levezető elnök az egyebek napirendi pontban tervezett HOSOSZ Elismerési Szabályzat tárgyában elmondta,** hogy az alapszabály módosítás során már részben érintett több szabállyal összefüggő kérdést, de a teljesség igényével élve az alábbiakról tájékoztatta a Közgyűlést:

A szabályzat létrehozása elnökségi hatáskör és célja az elismerések alapításának, adományozásának szabályozása, egységes szerkezetbe foglalt leírása, ami alapján szervezett és rendezett iránymutatás alapján járhat el a HOSOSZ azok irányában, akik az alapszabályban megfogalmazott célkitűzések megvalósításáért példaértékű tevékenységet végeznek, továbbá sportteljesítményükkel hozzájárulnak a szövetség jó híréhez. A szabályzat megfogalmazza azokat a díjakat, amelyeket a szövetség adhat, illetve szabályozásra kerültek a jubileumi és kerek évfordulók alkalmából adományozható elismerések.

A HOSOSZ Elismerési Szabályzat szerinti elismerések bevezetését 2025. január 1. napjától alkalmazza a szövetség, addig az alapszabály szerint hatályos eljárásrendet alkalmazza.

**Farkas László HOSOSZ elnök kért szót** és az egyebek napirendben felhívta a tagszervezetek képviselőinek figyelmét, hogy a módosításra került a Sporttörvény, ami 2024. január 1. napjától hatályos és több olyan rendelkezést is tartalmaz, melynek a sportszervezeteknek meg kell felelni. Ilyen rendelkezés a 2024. szeptember 30-ig történő regisztrációs kötelezettség, a sportolói beleegyező nyilatkozat (-ok) elkészítése. Új tartalmú sportolói jogviszony típusok kerültek bevetésre, köztük az igazolt sportolói jogviszony, azaz a sportoló eldöntheti, hogy tagként vagy igazolt sportolói státuszba akar kötődni a szervezethez. Az elnök kérte a tagszervezeteket, hogy tanulmányozzák a módosított Sporttörvényt és annak megfelelően járjanak el és, ha kell módosítsák alapszabályukat.

**Farkas László folytatva tájékoztatóját elmondta a jelenlévőknek, hogy a haderőn belül létrehozásra került egy újabb katonasportolói alegység,** ahova pályázat útján lehet bekerülni. Ez a Sportszázad önkéntes területvédelmi tartalékosokból áll és a hazai sport, országos bajnoki versenyrendszerében I-III. helyezett sportolók pályázhatnak felvételre az alegységbe, aminek a maximált létszáma 200 fő. Az elnök azt is elmondta, hogy kezdeményezte a Honvéd Vezérkar főnökénél az MH Katonai Sportközpont létrehozását, amire fogadókészség mutatkozott és jelenleg folyik a szervezet felépítésének, rendeltetésének összeállítása.

**Végezetül az egyebek napirendi pontban az elnök bejelentette,** hogy a Budapesti Honvéd Sportegyesület idén december 18-án 75 éve került létrehozásra. Az évforduló alkalmából az év végén kerül átadásra a jubileumi keretbe, arany fokozatú emléklap az

egyesület részére. Az Egri Honvéd Sportegyesület idén ünnepeli megalakításának 50. évfordulóját, melynek alkalmából az elnökség keretezett, ezüst fokozatú emléklapot adományoz az egyesület részére, melynek átadására egy későbbi időpontban kerül sor.

Az elnök elmondta, hogy több tagszervezet ünnepel kerek évfordulót. 60 éves a: Honvéd Szondi György sportegyesület, a Pécsi Honvéd Sportegyesület és a Veszprémi Honvéd Sportegyesület. 35 éves a: Debreceni Nagyerdő Sportkör és a Honvéd Sas-hegy Sportegyesület. 20 éve alakult: a Tatai Tömegsport és Tájfutó Honvéd Sportegyesület.

Az elnök elismerését és köszönetét fejezte ki a jubileumi- és a kerek évforduló alkalmából a tagszervezetek részére.

**Levezető elnök megköszönte elnök úrnak a tájékoztatást kérte, hogy zárja be a Közgyűlést,** majd az elnök megköszönve a küldötteknek a részvételt meghívta a jelenlévőket egy szerény fogadásra majd berekesztette az összehívott ülést.

K.m.f.

.....  
**Farkas László s.k.**  
HOSOSZ elnök

Jegyzőkönyvvezető

Levezető elnök

-----  
**Márta Emese s.k.**

-----  
**Szentes László s.k.**

Jegyzőkönyv hitelesítők:

-----  
**Kádasi Zalán s.k.**

-----  
**Rozina Tamás s.k.**

Lakik:.....

Lakik:.....

.....

.....

Egy példány: 13 oldal

Készült: 3 példányban

Kapják: 1. sz. pld.: Törvényszék

2. sz. pld.: Ügyvéd

3. sz. pld.: HOSOSZ irattár